BOŽIĆNI ŠAHOVSKI TURNIR 2014.

Šahovski klub OŠ „Ivan Gundulić“ i ove godine je nastavio s radom. Kao što je poznato, naši sastanci su petkom od 14,00 do 15,30 sati u učionici fizike. Naši članovi su učenici i učenice od 1. do 8. razreda.

I ove godine nastavljamo s organizacijom natjecanja na kojem mogu sudjelovati svi koji su željni iskazati svoje umijeće igranja šaha. Tako smo započeli sa Božićnim šahovskim turnirom koji se održao 17. prosinca. Svoje snage odmjerilo je osam hrabrih kandidata. Natjecatelji su nasrnuli jedni na druge bez milosti, željni pobjede. Figura za figurom, pobjeda za pobjedom stigli smo do finala. Dvoje finalista, Josip Pardon i Marcela Krajnović, stari znanci sa prethodnih turnira, znali su da će ovo biti teška i napeta partija koja će zahtijevati puno smjelosti i koncentracije. Svi su se odmah okupili oko finalista želeći vidjeti tu partiju koja će odlučiti tko će od njih dvoje na kraju  držati  trofej u svojim rukama.

Partija je započela. U početku  je svatko od njih razmišljao kako će navesti onog drugog na pogrješke. Josip je svojim pijunom daleko prodro u linije svoje suparnice. Nevjerojatnom lukavošću, brzinom i koncentracijom Josip je zapanjio sve prisutne. Marcela nije uspjela spriječiti Josipovog pijuna koji je došao do kraja ploče i postao Kraljicom, te je počela graditi obranu na drugoj strani igre. Nizom genijalnih taktičnih poteza polako je Josip pripremao završni udar. Situacija je bila toliko napeta da se osjećalo u zraku. Ti potezi su bili toliko taktični da se ni sam ne bih znao obraniti. Marcela je htjela pokušati s jednim neočekivanim protunapadom ali je već bilo prekasno. U nizu poteza koji su bili dobro promišljeni, Josip je uspio uništiti Marcelinu obranu žrtvujući mnoge figure te nas je sve iznenadio jednim neviđenim šah-matom.

Ova partija je dokaz kako u našoj školi postoje učenici koji su vrlo vješti u šahu i koji zaslužuju dokazivanje na natjecanjima gradske, županijske pa možda čak i državne razine.

Konrad Kiss, 8.a
